
 

 درجة  وقيمة  a الاهمية مستوى  قيمة  بحسب   كاي مربع  توزيعات   يبن جدول

 degree of freedom (d.f.) الحرية

   



 

 



 

 

 مثال : 

طالب   40مدير مدرسة وجد مستوى معدل ذكاء الطالب اعلى من طالب بقية المدارس اخذ 

اثبت انه معدل ذكائهم اعلى من بقية المدارس الوسط  112كعينة ) الوسط الحسابي للطالب 

 15المعياري  والانحراف  100الحسابي للمجتمع 

 Ho فرضية العدم- 1 .

 لمجتمع الوسط الحسابي للعينة =الوسط الحسابي ل

 – . بين الوسط والعينة اختلاف عدم وجود   

 1Hفرضية البديلة 2



  الوسط الحسابي للمجتمع يتساو  لاالوسط الحسابي للعينة   

 القانون   -ب 

 

  %95قة  ث %ونسبة ال  5 الخطأنفرض نسبة 

  كيف نستخرج القيمة من الجدول

 = 2/0.95 =20.470/الدقة  نسبة

  =1.96قيمة الجدولية الالقيمة من الجدول صف + العمود تظهر  نأخذ 

من الجدول نرفض فرضية العدم ونقبل   أكبرنقارن بين القيمتين المحسوبة من القانون 

 فرضية البديلة
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